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债务重组取得的股票记入什么科目－关于债务重组的会计
分录-股识吧

一、债务重组利得计入应纳税所得额吗

首先，债务重组利得是在债务方产生，计入营业外收入——债务重组利得，且针对
重组的债务不存在资产减值损失。
其次，针债权方对于债权所计的减值损失，根据《企业会计准则第12号——债务重
组》规定：债权人重组债权已计提减值准备的，应当先将债务重组中的产生的差额
冲减已计提的减值准备，冲减后仍有损失的，计入营业外支出——债务重组损失，
冲减后减值准备仍有余额的，应转回并抵减当期资产减值损失。
最后，企业的资产减值损失，主要有：应收款项等金融资产、存货、长期股权投资
、固定资产、无形资产等。

二、有关债务重组的会计分录？

借：应付账款 （应付账款的账面价值） 贷：主营业务收入 （存货的公允价值）
应交税费-应交增值税（销项税） 存货价值和应付账款之间的差额计入 营业外支出-
债务重组损失 或者是营业外收入-债务重组利得 结转成本按平时的转就行：
借：主用业务成本 贷：库存商品

三、债务重组收益和损失应计入哪个账户？

按准则计入营业外收入—债务重组利得 &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
营业外支出—债务重组损失

四、在采用债权转股权的形式进行债务重组时，债务人应计入营
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业外收入的金额为？

A.重组债务的账面余额-放弃股权的公允价值

五、关于债务重组的会计分录

A公司：应收账款760.5万元，坏账准备38万元借：库存商品 350万元 增值税-进项
59.5万元 固定资产 300万元 坏账准备 38万元 营业外支出 13万元贷：应收账款
760.5万元B公司：1、确认固定资产清理（万元）借：累计折旧 200
借：固定资产清理 239贷：固定资产原价 434贷：银行存款 5
2、确认债务重组收益及资产转让收益借：应付账款 760.5贷：固定资产清理
239贷：营业外收入-处置固定资产收益 61贷：主营业务收入 350贷：应交税金-
增值税-销项税 59.5贷：营业外收入-债务重组收益
513、结转产品成本借：主营业务成本 250贷：库存商品 250

六、债务重组收益和损失应计入哪个账户？

首先，债务重组利得是在债务方产生，计入营业外收入——债务重组利得，且针对
重组的债务不存在资产减值损失。
其次，针债权方对于债权所计的减值损失，根据《企业会计准则第12号——债务重
组》规定：债权人重组债权已计提减值准备的，应当先将债务重组中的产生的差额
冲减已计提的减值准备，冲减后仍有损失的，计入营业外支出——债务重组损失，
冲减后减值准备仍有余额的，应转回并抵减当期资产减值损失。
最后，企业的资产减值损失，主要有：应收款项等金融资产、存货、长期股权投资
、固定资产、无形资产等。

七、债务重组损失计入哪个会计科目

债务重组损失按照债务重组会计处理规定应计入营业外支出的债务重组损失。
“债务重组损失”是二级科目。
债务重组简单的说就是，债权人给予债务人一定的优惠（比如允许债务人少还点钱
），这部分优惠，对债务人来说就是债务重组利得，对债权人来说就是债务重组损
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失。
债务重组利得记入营业外收入，债务重组损失记入营业外支出。
债权人债务重组损失包括：1. 以低于债务账面价值的现金清偿某项债务的，债权人
应将重组债权的账面价值与收到的现金之间的差额，确认为当期损失。
2.&nbsp；
以非现金资产清偿债务的，债权人应当对接受的非现金资产按其公允价值入账，重
组债权的账面余额与接受的非现金资产的公允价值之间的差额，确认当期损失。
3.债务重组采用债务转为资本方式的，债权人应当将享有股份的公允价值确认为对
债务人的投资，重组债权的账面余额与股份的公允价值之间的差额，确认为当期损
失。
4.债务重组以修改其他债务条件进行的，债权人应当将修改其他债务条件后的债权
的公允价值作为重组后债权的账面价值，重组债权的账面余额与重组后债权的账面
价值之间的差额，确认当期损失。
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